


 Gerko International |  Beemdenstraat 36, 2340 Beerse | Belgium
T. +32 3 312 21 30 | info@gerkoproducts.com | www.gerkoproducts.com

P 02 / 09

TECHNISCH INFORMATIEBLAD

ANTI-STEENSLAG
Gerko Anti-steenslag is een middel voor de bescherming van autocarrosserieën op basis van rubbers 
waaraan kunstharsen zijn toegevoegd. Het vormt een elastische, fijnkorrelige coating die drempels, 
wielkasten, spoilers en andere carrosseriedelen beschermt tegen steenslag, water, zout en olie. Het 

heeft ook geluiddempende eigenschappen. Het oppervlak kan na ongeveer 3 - 4 uur bij 20°C worden 
afgelakt. Na droging kan het worden afgelakt met elk type aflak. Verkrijgbaar in zwart, grijs en wit

Ondergronden: staal, verzinkt staal, aluminium, polyesterplamuur, epoxy vulstoffen, tweecomponen-
ten acryl vulstoffen en kunststoffen..

VOORBEREIDING VAN HET OPPERVLAK

TOEPASSING

DROOGTIJD

Het oppervlak moet worden gereinigd (alle corrosiecentra verwijderd), ontvet en grondig gedroogd. Het wordt aanbe-
volen om een antiroestprimer op het element aan te brengen voordat het middel ter bescherming van de carrosserie 
wordt aangebracht.

Voor het aanbrengen de verpakking met product ongeveer 3 minuten schudden, de schroefdopbescherming afbreken 
en het spuitpistool rechtstreeks op de container bevestigen. De aangrenzende oppervlakken die niet gecoat moeten 
worden, bedekken.

Niet aanbrengen op onderdelen van de motor, de versnellingsbak, het uitlaatsysteem en de ophanging. Het wordt aan-
bevolen om het middel aan te brengen om de carrosserie te beschermen bij een temperatuur boven 15°C.

Aanbrengen met een spuitpistool voor dikke massa’s met spuitmonddiameter
4 mm bij een luchtdruk van 2 - 4 bar vanaf een afstand van ongeveer 15 - 20 cm. Aantal lagen: 1 - 2.

Uitdamptijd tussen de lagen: 15 - 25 minuten bij 20°C.

Het oppervlak kan na circa 3 - 4 uur bij 20°C worden afgelakt.

FYSIEKE EIGENSCHAPPEN

CODE OMSCHRIJVING KLEUR STUKS PER 
DOOS

DOZEN PER 
PALLET

AG100 Anti-steenslag 1L Zwart 12 480

AG110 Anti-steenslag 1L Grijs 12 480

AG120 Anti-steenslag 1L Wit 12 480
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TECHNISCH INFORMATIEBLAD

ANTI-STEENSLAG
DROOGTIJD

FYSICOCHEMISCHE EIGENSCHAPPEN

OPSLAGVOORWAARDEN

HOUDBAARHEID

GEZONDHEIDS- EN VEILIGHEIDSAANBEVELINGEN

REINIGING VAN HET GEREEDSCHAP

De dikte van de aangebrachte lagen van het product heeft een aanzienlijk effect op de droogtijd, de optimale dikte is 
ongeveer 100 μm.

Dit is een zwarte/grijze/witte vloeistof met een aromatische, zoete geur. Het maximale VOS-gehalte voor gebruiksklaar 
product is: <840 g/l.

Bewaar het product goed gesloten in de originele verpakking, op een droge en goed geventileerde plaats, verwijderd 
van vuur en warmtebronnen bij een temperatuur van 5°C tot 20°C. Niet blootstellen aan direct zonlicht.

12 maanden vanaf de fabricagedatum.

Veiligheidsinformatieblad en de toepasselijke regelgeving voor gezondheid en veiligheid op het werk met blootstelling 
aan chemische factoren.

Met thinner
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FICHE TECHNIQUE

ANTI-GRAVILLON
Gerko Anti-gravillon est un agent de protection des carrosseries à base de caoutchoucs auxquels des résines 

synthétiques ont été ajoutées. Il forme un revêtement élastique à grain fin qui protège les seuils, les passa-
ges de roues, les spoilers et autres parties du corps contre les éclats de pierre, l’eau, le sel et l’huile. Il a éga-
lement des propriétés insonorisantes. La surface peut être peinte après environ 3 à 4 heures à 20°C. Après 

séchage, il peut être fini avec n’importe quel type de couche de finition. Disponible en noir, gris et blanc.

Substrats: acier, acier galvanisé, aluminium, charges polyester, charges époxy, charges
acryliques bi-composants et plastiques.

PRÉPARATION DE SURFACE

APPLICATION

TEMPS DE SÉCHAGE

La surface doit être nettoyée (tous les centres de corrosion enlevés), dégraissée et soigneusement séchée. Il est re-
commandé d’appliquer un apprêt antirouille sur l’élément avant d’appliquer l’agent de protection corporelle.

Avant l’application, agiter l’emballage du produit pendant environ 3 minutes, casser le capuchon à vis et fixer le pisto-
let de pulvérisation directement sur le récipient. Les surfaces adjacentes qui ne doivent pas être enduites doivent être 
couvertes.

Ne pas appliquer sur le moteur, la boîte de vitesses, le système d’échappement et les pièces de suspension. Il est re-
commandé d’appliquer l’agent de protection corporelle à des températures supérieures à 15°C.

Appliquer au pistolet pour les masses épaisses avec un diamètre de buse 4 mm à une pression d’air de 
2 à 4 bar à une distance d’environ 15 à 20 cm. Nombre de couches: 1 - 2.

Temps d’évaporation entre les couches: 15 - 25 minutes à 20°C.

La surface peut être peinte après environ 3 à 4 heures à 20°C.

PROPRIÉTÉS PHYSIQUES

CODE DÉSCRIPTION COULEUR PIÈCES PAR 
BOÎTE

PIÈCES PAR 
PALLET

AG100 Anti-gravillon 1L Noir 12 480

AG110 Anti-gravillon 1L Gris 12 480

AG120 Anti-gravillon 1L Blanc 12 480
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FICHE TECHNIQUE

ANTI-GRAVILLON
TEMPS DE SÉCHAGE

PROPRIÉTÉS PHYSICOCHIMIQUES

CONDITIONS DE STOCKAGE

DURÉE DE CONSERVATION

RECOMMANDATIONS DE SANTÉ ET DE SÉCURITÉ

NETTOYAGE DES OUTILS

L’épaisseur des couches appliquées du produit a un effet significatif sur le temps de séchage, l’épaisseur optimale est 
d’environ 100 μm.

C’est un liquide noir/gris/blanc avec une odeur aromatique et sucrée. La teneur maximale en COV pour produit prêt à 
l’emploi est: <840 g/l.

Conserver le produit bien fermé dans son emballage d’origine, dans un endroit sec et bien ventilé, à l’écart du feu et 
des sources de chaleur à une température de 5°C à 20°C. Ne l’exposez pas à la lumière directe du soleil.

12 mois à compter de la date de fabrication.

Fiche signalétique et réglementations applicables en matière de santé et de sécurité au travail en cas d’expo- sition à 
des facteurs chimiques.

Avec diluant
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TECHNICAL DATA SHEET

ANTI-GRAVEL
Gerko Anti-gravel is an agent designed for the protection of car bodies, based on rubbers with 
addition synthetic resins. It forms an elastic, fine-grained coating, which protects thresholds, 
wheel arches, spoilers and other elements of car body against stone impacts, water, salt and 
oils. It also has silencing properties. The surface can be lacquered after about 3 - 4 hours at 

20°C. After drying it can be coated with any type of topcoats. Available in black, grey and white.

Surfaces: steel, galvanized steel, aluminium, polyester putties, epoxy fillers, two-component 
acrylic fillers and plastics.

SURFACE PREPARATION

APPLICATION

DRYING TIME

The surface must be cleaned (removed all corrosion centres), degreased and dried thoroughly. It is recom- mended to 
apply anti-corrosion primer on the element before application of the agent for protecting car body.

Before applying, shake the container with product about 3 minutes, break off screw cap protection and attach the spray 
gun directly to the container. The adjacent surfaces not designed for coating should be covering.

Do not apply on elements of the engine, gearbox, exhaust system and suspension. It is recommended to apply the 
agent for protecting car body at a temperature above 15°C.

Apply with a spray gun for thick masses with nozzle diameter 4 mm at the air pres- sure 2 - 4 bar from a 
distance of approximately 15 - 20 cm. Number of layers: 1-2.

Flash off time between layers: 15 - 25 minutes at 20°C

The surface can be lacquered after about 3 - 4 hours at 20°C.

PHYSICAL PROPERTIES

CODE DESCRIPTION COLOUR PIECES PER 
BOX

PIECES PER 
PALLET

AG100 Anti-gravel 1L Black 12 480

AG110 Anti-gravel 1L Grey 12 480

AG120 Anti-gravel 1L White 12 480
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TECHNICAL DATA SHEET

ANTI-GRAVEL
DRYING TIME

PHYSICOCHEMICAL PROPERTIES

STORAGE

SHELF LIFE

HEALTH AND SAFETY RECOMMENDATIONS

EQUIPMENT CLEANING

The thickness of the applied layers of the product has a considerable effect on the drying time, the optimum thickness 
is about 100 μm.

This is a black/grey/white liquid with an aromatic, sweet odour. The maximum content of VOC for ready to use product 
is: < 840 g/l.

Store the product tightly closed in the original container, in dry and well ventilated place, away from fire and heat sour-
ces at the temperature from 5°C to 20°C. Do not expose to direct sunlight.

12 months from the date of manufacture.

Safety Data Sheet and the applicable regulations for health and safety at work involving exposure to chemical factors.

With thinner
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TECHNISCHES DATENBLATT

STEINSCHLAGSCHUTZ
Gerko Steinschlagschutz ist ein Mittel zum Schutz von Karosserien auf der Basis von Kautschu-
ken, denen Kunstharze zugesetzt wurden. Es bildet eine elastische, feinkörnige Beschichtung, 

die Schweller, Radkästen, Spoiler und andere Körperteile vor Steinschlägen, Wasser, Salz und Öl 
schützt. Es hat auch schalldämpfende Eigenschaften. Die Oberfläche kann nach ca. 3 - 4 Stunden 

bei 20°C gestrichen werden. Nach dem Trocknen kann es mit jeder Art von Decklack fertigge-
stellt werden. Erhältlich in schwarz, grau und weiß.

Substrate: Stahl, verzinkter Stahl, Aluminium, Polyesterfüllstoffe, Epoxidfüllstoffe, Zweikomponen-
ten-Acrylfüllstoffe und Kunststoffe.

OBERFLÄCHENVORBEREITUNG

ANWENDUNG

TROCKNUNGSZEITEN

Die Oberfläche muss gereinigt (alle Korrosionszentren entfernt), entfettet und gründlich getrocknet werden. Es wird 
empfohlen, vor dem Auftragen des Körperschutzmittels eine Rostschutzgrundierung auf das Element aufzutragen.

Schütteln Sie den Produktbehälter vor dem Auftragen ca. 3 Minuten, brechen Sie den Schraubverschluss ab und be-
festigen Sie die Spritzpistole direkt am Behälter. Decken Sie benachbarte Flächen ab, die nicht bes- chichtet werden 
sollen.

Nicht auf Motor-, Getriebe-, Abgassystem- und Aufhängungsteile anwenden. Es wird empfohlen, das Körper- schutzmit-
tel bei Temperaturen über 15°C aufzutragen.

Mit einer Spritzpistole für dicke Massen mit Düsendurchmesser auftragen 4 mm bei einem Luftdruck von 
2 - 4 bar aus einem Abstand von ca. 15 - 20 cm. Anzahl der Schichten: 1 - 2.

Abblaszeit zwischen den Schichten: 15 - 25 Minuten bei 20°C.

Die Oberfläche kann nach ca. 3 - 4 Stunden bei 20°C gestrichen werden.

PHYSIKALISCHE EIGENSCHAFTEN

CODE BESCHREIBUNG FARBE STÜCKE PRO 
BOX

STÜCKE PRO 
PALLET

AG100 Steinschlagschutz 1L Schwarz 12 480

AG110 Steinschlagschutz 1L Grau 12 480

AG120 Steinschlagschutz 1L Weiß 12 480
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TECHNISCHES DATENBLATT

STEINSCHLAGSCHUTZ
TROCKNUNGSZEITEN

PHYSIKOCHEMISCHEN EIGENSCHAFTEN

LAGERBEDINGUNGEN

HALTBARKEIT

GESUNDHEITS- UND SICHERHEITSEMPFEHLUNGEN

REINIGUNGSWERKZEUGE

Die Dicke der aufgebrachten Schichten des Produkts hat einen signifikanten Einfluss auf die Trocknungszeit, die opti-
male Dicke beträgt ungefähr 100 um.

Dies ist eine schwarz/grau/weiße Flüssigkeit mit einem aromatischen, süßen Geruch. Der maximale VOC- Gehalt für 
Gebrauchsfertiges Produkt ist: <840 g/l.

Bewahren Sie das Produkt in der Originalverpackung an einem trockenen und gut belüfteten Ort dicht vor Feuer und 
Wärmequellen bei einer Temperatur von 5°C bis 20°C auf. Nicht direktem Sonnenlicht aussetzen.

12 Monate ab Herstellungsdatum.

Sicherheitsdatenblatt und geltende Arbeitsschutzbestimmungen unter Einwirkung chemischer Faktoren.

Mit Verdünner


